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Amsn: Kupunn
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 12.10.2010 09:14:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162141/answer/162262




AmepuKaHCKas Yposorudeckas Accouualus U Apyrue Befyliye IpodeCCuOHaIbHEe aCcCOLUalun
YPOJIOTOB MHUPa CYUTAIOT ONlepalliy 110 YBeIM4YEHUIO TT0JI0BOT0 YJieHa (Kak yAJIMHEeHue, TaK U
yBenudeHue B mupruny) OKCITEPUMEHTAJIBHBIMUY, T.e. He UMeIOIUMU JOKa3aaHHOU
abdekTuBHOCTU U Oe3omacHoCTU. [IpuHUMas pelieHue 06 omepalyy 10 YBeTUYEHUIO MTOJI0BOTO
yrneHa, Bul mogBepraeTe ce6st pUCKY OCJIOXKHEHUM U C 04eHb OO0JIBIIION BEPOSITHOCTEIO (6otee 50%)
pe3yibTaThl onepaluy He OyOyT 0TBeYaTh BallluM OXKUIaHUSM.



